

4.17

MONDAY

約書亞記

6:22-27

約書亞對那兩個探子說：「你們到妓女喇合家裡，按著你們向她發的誓，把她和她的家人都帶出來。」他們就去，把喇合帶出來，也把她的父母、兄弟，和其餘的家人一起帶出來，安置在以色列營外安全的地區。以色列人就放火燒城。他們只把金銀銅鐵鑄造的東西帶出來，放在上主居所的寶庫，其餘的東西都燒了。約書亞保全了妓女喇合和她全家人的性命，因為她曾藏匿約書亞派去耶利哥的兩個探子。（喇合和她的家人從此定居在以色列。）（書6:22-25）

超乎人想像的揀選

這段經節記載了以色列人攻下耶利哥城後，領袖約書亞所交代的戰爭後續。除了在全盤毀滅之時留下拯救探子們的喇合與其一家，也聖化並宣告當地屬於上主。

在以色列人蒙恩的歷史中，喇合不只在這裡有「戲份」，她的名字後來更被載進這個民族最被推崇及榮耀的大衛王家譜裡，在新約所記耶穌的家譜中也成為一份子。即便喇合並不是以色列人，甚至她養家生存的方式也不是當時社會所推崇。但她是上主應許成就的一步。在這段記事中我們可以看見，無論是誰，只要願意相信上主並讓生命為祂所用、願意分別為聖，就是信仰群體的一份子。

信仰上主的群體是由許多人組成的，這些人包括我們所認為的「外人」、或在社會及生活場域裡不認識、不被尊敬的人。而上主的心意超過我們想像，祂的拯救與各式各樣的所有人相關。

日光少年營 在體驗中遇見上帝、夥伴與自己



「日光之行青潮而出」日光少年營，讓來自全台各地的42位青少年透過體驗活動、團體遊戲、小組分享、戲劇表演，讓自己更加了解「心目中的上帝」，也在彼此扶持、鼓勵中體驗到大家「不是遇見主，就是在遇見主的路上」。（全文報導請至TCNN閱讀）

超乎我們想像的上主，，祢揀選各種人來成就祢的事工，求祢使我能欣賞自己與別人。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

